
 

ΘΕΜΑ: «Γνωμοδότηση για τη χρήση χωμάτινης οδού μήκους περίπου 4,30 χλμ. (εκτός οικισμών), στις 

11.06.2026 και 16.06.2026, για τη διεξαγωγή δοκιμαστικών διαδρομών αγώνων αυτοκινήτου στο 

πλαίσιο προετοιμασίας του ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις 2026» 

ΣΧΕΤΙΚΑ: 

1. Το από 18-03-2026 ηλεκτρονικό μήνυμα του κ. Λώρη Μελετόπουλου (αίτημα χρήσης οδού). 

2. Το υπ’ αριθ. 6717/22-04-2026 έγγραφο της Δημοτικής Ενότητας Καλλιέων. 

3. Τα έγγραφα διατύπωσης απόψεων των Προέδρων των Δημοτικών Κοινοτήτων Καλοσποπής 

Πανουργιάς και Στρώμης. 

4. Η υπ’ αριθ. 126/05.06.2025 (ΑΔΑ: 9ΜΝ4Ω9Θ-ΑΧΟ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Δελφών. 

ΙΣΤΟΡΙΚΟ  

Με το από 18-03-2026 ηλεκτρονικό μήνυμα του κ. Λώρη Μελετόπουλου υποβλήθηκε αίτημα για τη 

χρήση χωμάτινης οδού μήκους περίπου 4,30 χλμ., εκτός οικισμών, η οποία εκτείνεται κυρίως εντός των 

διοικητικών ορίων της Δημοτικής Ενότητας Καλλιέων και εν μέρει εντός των διοικητικών ορίων της 

Δημοτικής Ενότητας Γραβιάς και συγκεκριμένα της Δημοτικής Κοινότητας Καλοσκοπής, για τη 

διεξαγωγή δοκιμαστικών διαδρομών αγώνων αυτοκινήτου στις 11.06.2026 και 16.06.2026 και κατά τις 

ώρες 09:00 έως 18:30, στο πλαίσιο της προετοιμασίας της επίσημης ομάδας της ΤΟΥΟΤΑ για το ΕΚΟ 

Ράλλυ Ακρόπολις 2026 . 

Από τα στοιχεία του φακέλου προκύπτει ότι πρόκειται για δραστηριότητα η οποία πραγματοποιείται για 

έκτη (6η) συνεχή χρονιά στην περιοχή, ενώ από την έως σήμερα εμπειρία διαπιστώνεται ότι, μετά το 

πέρας των δοκιμών, λαμβάνει χώρα πλήρης και άμεση αποκατάσταση της χρησιμοποιούμενης οδού 

με μέριμνα και δαπάνες του αιτούντος. Το ανωτέρω στοιχείο κρίνεται ιδιαιτέρως σημαντικό, καθόσον 

διασφαλίζεται η διατήρηση της βατότητας της οδού, η οποία εξυπηρετεί καθημερινές ανάγκες 

μετακίνησης των κατοίκων της περιοχής, καθώς και δραστηριότητες του πρωτογενούς τομέα, ενώ 

παράλληλα συμβάλλει ουσιωδώς στη διατήρηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας της οδού για λόγους 

πολιτικής προστασίας και ιδίως πυρασφάλειας. 

Για την εξέταση του αιτήματος ζητήθηκαν, με το υπ’ αριθ. 6717/22-04-2026 έγγραφο της Δημοτικής 

Ενότητας Καλλιέων, οι απόψεις των Προέδρων των αρμόδιων Δημοτικών Κοινοτήτων και ειδικότερα των 

Δημοτικών Κοινοτήτων Καλοσκοπής, Πανουργιάς και Στρώμης, οι οποίοι διατυπώνουν θετική θέση ως 

προς τη διεξαγωγή των δοκιμαστικών διαδρομών, επισημαίνοντας την ανάγκη τήρησης των 

απαιτούμενων μέτρων ασφάλειας, εξασφάλισης των προβλεπόμενων αδειοδοτήσεων και 

αποκατάστασης του οδοστρώματος μετά τη χρήση. 

Διευκρινίζεται ότι η παρούσα εισήγηση και η σχετική απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχουν 

αποκλειστικά γνωμοδοτικό χαρακτήρα, δεν δεσμεύουν το Δημοτικό Συμβούλιο, ούτε υποκαθιστούν 

άλλες απαιτούμενες εγκρίσεις ή άδειες, τις οποίες ο αιτών υποχρεούται να εξασφαλίσει από κάθε 

αρμόδια διοικητική ή άλλη αρχή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, προκειμένου να καταστεί νόμιμη 

η διεξαγωγή της δραστηριότητας. 
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Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και το γεγονός ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αριθ. 

126/05.06.2025 απόφασή του είχε εγκρίνει αντίστοιχη χρήση της εν λόγω οδού για δοκιμαστικές 

διαδρομές στο πλαίσιο του Ράλλυ Ακρόπολις,  

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

Α) τη θετική γνωμοδότηση για τη χρήση χωμάτινης οδού μήκους περίπου 4,30 χλμ., εκτός οικισμών, στο 

τμήμα που συνδέει την Κοινότητα Καλοσκοπής με την Κοινότητα Στρώμης, εντός των διοικητικών ορίων 

των Δημοτικών Ενοτήτων Καλλιέων και Γραβιάς, στις 11.06.2026 και 16.06.2026 και κατά τις ώρες 09:00 

έως 18:30, για τη διεξαγωγή δοκιμαστικών διαδρομών αγώνων αυτοκινήτου στο πλαίσιο προετοιμασίας 

του ΕΚΟ Ράλλυ Ακρόπολις 2026,  

Β) την πραγματοποίηση της ανωτέρω δραστηριότητας υπό την απαρέγκλιτη προϋπόθεση τήρησης 

της ισχύουσας νομοθεσίας, των κανονισμών ασφάλειας και πυρασφάλειας και της παρουσίας των 

αναγκαίων μέσων υγειονομικής και επιχειρησιακής υποστήριξης καθ’ όλη τη διάρκεια των δοκιμών,  

Γ) την υποχρέωση του αιτούντος για την πλήρη και άμεση αποκατάσταση της οδού μετά το πέρας της 

χρήσης. 

Δ) τη ρητή διευκρίνιση ότι η παρούσα γνωμοδότηση δεν συνιστά άδεια διεξαγωγής της 

δραστηριότητας ούτε υποκαθιστά άλλες απαιτούμενες εγκρίσεις ή άδειες από αρμόδιες αρχές. 

 

  Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ 

   

   

  ΧΑΡΙΛΑΟΣ Γ. ΑΓΑΠΗΤΟΣ 

 

 




